

令和元年7月17日 公告

「港区第213号線外1舗装補修工事」

- ・設計図書等の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 工種明細書 頁0-0009 8行目	急速打換(舗装版打換)(N6交通) 破碎厚15cmを超え30cm以下 (Co圧碎装置)	急速打換(舗装版打換)(N6交通) 破碎厚15cm以下 (Co圧碎装置)
見積参考資料 工種明細書 頁0-0010 3行目	急速打換(舗装版打換)(N6交通) 破碎厚15cmを超え30cm以下 (Co圧碎装置)	急速打換(舗装版打換)(N6交通) 破碎厚15cm以下 (Co圧碎装置)